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Dotazník pro podnikatelské subjekty – vyhodnocení 

Dotazník vyplnilo celkem 5 subjektů.  

1. Podmínky pro podnikání region Hlinecko: 

- splňuje – 1  

- nesplňuje – 2  

- splňuje s připomínkami – 2  

Většina respondentů se domnívá, že region Hlinecko nesplňuje podmínky pro podnikání 

nebo je splňuje a připomínkami. 

2. Obec působnosti podnikání: 

- Obec Holetín – 2 

- Městys Trhová Kamenice – 1 

- Msto Hlinsko – 1 

- více obcí z území MAS – 1 

3. Zhodnocení místa podnikání: 

- Vybavenost obce (služby, úřady,…) zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 2, zcela spokojen 

– 2  

- Společenské klima – zcela spokojen – 3, spíše spokojen – 1, spíše nespokojen – 1  

- Spolupráce se zástupci obce – zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 1, zcela spokojen – 

2, spíše nespokojen – 1  

- Dopravní infrastruktura – zcela spokojen – 3, spíše nespokojen – 2  

- Dostupnost infrastruktury – zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 2, zcela spokojen – 1, 

spíše nespokojen – 1  

- Územní plán – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 2  

- Životní prostředí – zcela spokojen – 2, spíše spokojen – 3  

- Dostupnost a kvalita pracovní síly – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 3, zcela 

spokojen – 1 

- Dostupnost a podmínky pro bydlení – zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 1, zcela 

spokojen – 2, spíše nespokojen – 1   

- Podpora rozvoje podnikání – spíše nespokojen – 3, spíše spokojen – 2  

Z hodnocení místa podnikání v různých oblastech vyplývá, že s vybaveností obce (služby, 

úřady,…), životním prostředím, společenským klimatem v obci jsou respondenti 

převážně spokojeni, taktéž s dopravní infrastrukturou, dostupností infrastruktury, 

dostupností a podmínkami pro bydlení a spoluprací se zástupci obce. Nespokojeni jsou 

převážně, pokud jde o nastavení územního plánu, s dostupností a kvalitou pracovní síly 

a podporou rozvoje podnikání v regionu. 

4. Oblast podnikání respondenta: 

- Výroba nábytku – Truhlářství – 1 

- Zpracovatelský průmysl – 2 

- Stavebnictví – 1 

- Zemědělství – 1 

5. Hodnocení veřejných služeb v obci: 

- Informovanost o záměrech obce – zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 2, spíše 

nespokojen – 1, zcela spokojen – 1 
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- Propagace obce a místních aktérů – spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 2, zcela 

spokojen – 1 

- Vstřícnost a jednání samosprávy – zcela nespokojen – 1, spíše spokojen – 1, zcela spokojen 

– 2, spíše nespokojen – 1 

- Infrastruktura (sítě, kanalizace,…) – spíše spokojen – 3, spíše nespokojen – 2 

- Veřejná doprava, dopravní obslužnost – zcela spokojen – 2, spíše spokojen – 2, spíše 

nespokojen – 1 

- Odvoz odpadů – zcela spokojen – 2, spíše spokojen – 2, spíše nespokojen – 1 

- Údržba komunikací a veřejného prostranství – spíše nespokojen – 1, spíše spokojen – 3, 

zcela spokojen – 1 

Z hodnocení veřejných služeb v obci vyplývá, že s informovaností o záměrech 

obce, propagací obce a místních aktérů, vstřícností a jednáním samosprávy jsou 

respondenti převážně spokojeni, taktéž s technickou infrastrukturou, veřejnou 

dopravou a dopravní obslužností, svozem odpadů i údržbou komunikací a veřejného 

prostranství. 

6. Aktivity, které by podpořily podnikání v obci: 

- Investice do nemovitostí a pozemků – 1 

- Podpora bydlení a výstavby – 2 

- Investice do infrastruktury (kanalizace, sítě,…) – 3 

- Podnikatelský inkubátor – 1 

- Kvalitní průmyslová zóna – 1 

- Podpora dopravní obslužnosti – 1 

- Zlepšení vybavenosti obce (instituce, služby, obchody, …) – 1 

Dále se respondenti domnívají, že převážně investice do infrastruktury (kanalizace, 

sítě,…), nemovitostí, pozemků a podpora bydlení, výstavby a dopravní obslužnosti a 

zlepšení vybavenosti obce (instituce, služby, obchody,…) jsou aktivity, které by podpořily 

podnikání v území. Taktéž zazněl návrh na zřízení podnikatelského inkubátoru a 

vybudování kvalitní průmyslové zóny. 

7. Co znesnadňuje podnikání: 

- Prostory pro podnikání (dostupnost, kvalita,…) – 2 

- Poloha regionu – 1 

- Vstřícnost a jednání samosprávy – 2 

- Dopravní napojení – 2 

- Cena vstupních surovin/energií – 2 

- Dostupnost a kvalita pracovní síly – 2 

- Stav dopravní infrastruktury – 1 

- Dostupnost finančních zdrojů (kapitálu, úvěru,…) – 1 

- Legislativní omezení – 1 

- Cena pracovní síly (mzdové náklady) – 1 

Na otázku Co znesnadňuje Vaše podnikání, uvedli respondenti, že je to zejména špatná 

dostupnost a nevyhovují kvalita prostor pro podnikání, vstřícnost a jednání samosprávy, 

ceny vstupních surovin a energií, dostupnost a kvalita pracovní síly a dopravní napojení 

na jiné regiony a klíčová města. V menší míře zmínili i polohu regionu, stav dopravní 

infrastruktury, dostupnost finančních zdrojů (kapitálu, úvěru,…), legislativní omezení a 

cenu pracovní síly (mzdové náklady). 

8. Zkušenost s čerpáním dotace: 
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- Ano – 4  

- Ne – 1  

Většina respondentů již má zkušenost s čerpáním dotací. 

9. Možnost čerpat dotace: 

- Ano – 3  

- Ne – 1  

- Nevím – 1  

Většina respondentů uvažuje o čerpání dotace. 


